
RISALAH RAPAT PARIPURNA
DPRD KOTA YOGYAKARTA

Hari/ Tanggal : Senin, 29 November 2021
Tempat : Ruang Rapat Paripurna DPRD Kota Yogyakarta.
Acara : Penetapan Keputusan DPRD Tentang  Rencana Anggaran

Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Dan Sekretariat Dewan
Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta Tahun Anggaran
2022.

Waktu Undangan : 12.00 WIB
Waktu Mulai Rapat : 12.37 WIB
Waktu Selesai Rapat : 13.05 WIB

Pimpinan DPRD :
1. H. Danang Rudiyatmoko -
2. H. M. Fursan, S.E. Hadir
3. Dhian Novitasari, S.Pd. Hadir

Undangan :
 DPRD Kota Yogyakarta

RAPAT PARIPURNA
DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KOTA YOGYAKARTA
HARI SENIN, TANGGAL 29, BULAN NOVEMBER, TAHUN 2021

DENGAN ACARA :

 Penetapan Keputusan DPRD Tentang Rencana Anggaran Dewan Perwakilan
Rakyat Daerah Dan Sekretariat Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota
Yogyakarta Tahun Anggaran 2022.

Selanjutnya waktu dan tempat kami serahkan sepenuhnya kepada Ketua Rapat Paripurna

untuk memimpin jalannya Rapat Paripurna pada hari ini.

PIMPINAN RAPAT :
Terima kasih saya ucapkan kepada saudara Protokol.

Assalamu’alaikum Wr. Wb.

Salam sejahtera untuk kita semua.

Yang saya hormati, Saudara Pimpinan dan Anggota Dewan  Perwakilan  Rakyat Daerah
Kota Yogyakarta;

Yang saya hormati, Rekan-rekan wartawan serta hadirin sekalian yang berbahagia.

Pertama-tama, saya mengucapkan selamat datang dan terima kasih atas kehadiran

Bapak/ibu dan hadirin sekalian dalam rapat Paripurna Dewan pada hari ini.

Tak lupa puji syukur senantiasa kita panjatkan kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha

Esa. atas limpahan rahmat dan hidayahNya, sehingga pada hari ini kita dapat menghadiri

Rapat Paripurna Dewan dalam keadaan sehat wal’afiat.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KOTA YOGYAKARTA
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Risalah Rapat Paripurna Ke-37
Senin, 29 November 2021 Pukul 12.00 WIB

Selanjutnya marilah terlebih dahulu kita berdoa, mohon kepada Allah SWT, Tuhan Yang

Maha Kuasa agar Rapat Paripurna Dewan pada hari ini dapat berjalan dengan tertib dan

lancar.

- Berdoa mulai.

- Selesai.

Hadirin yang saya hormati,

Berdasarkan laporan Saudara  Sekretaris Dewan, bahwa Rapat Paripurna Dewan hari ini

telah dihadiri sebanyak 31 orang dari 40 orang Anggota Dewan.

Sesuai dengan Peraturan Tata Tertib yang berlaku, Rapat Paripurna Dewan Perwakilan

Rakyat Daerah Kota Yogyakarta pada hari ini telah memenuhi korum dan dapat

diteruskan.

Selanjutnya dengan selalu memohon petunjuk kepada Tuhan Yang Maha Esa, Rapat

Paripurna Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta hari Senin, 29 November

2020, kami nyatakan dibuka dan terbuka untuk umum. (XXX).

Rapat Paripurna Dewan dan hadirin yang saya hormati,

Sesuai dengan Peraturan DPRD Kota Yogyakarta  tentang Tata Tertib maka pada setiap

rapat paripurna, akan dinyanyikan Lagu Indonesia Raya dilanjutkan dengan Pembacaan

Teks Pancasila oleh Pimpinan rapat diikuti oleh peserta rapat.

Untuk itu kepada petugas pengiring Lagu Indonesia Raya disilahkan dan kepada hadirin

dimohon berdiri.

------- MENYANYIKAN LAGU INDONESIA RAYA -------
------- PEMBACAAN TEKS PANCASILA -------

Hadirin dipersilakan duduk kembali.

Agenda Rapat Paripurna pada hari ini adalah Penetapan Keputusan DPRD Tentang

Rencana Anggaran Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Dan Sekretariat Dewan Perwakilan

Rakyat Daerah Kota Yogyakarta Tahun Anggaran 2022, untuk itu kepada Sdr. Sekretaris

DPRD, disilahkan membacakan rancangan Keputusan DPRD dimaksud.

----- PEMBACAAN RANCANGAN KEPUTUSAN DPRD -----

Terima kasih kami ucapkan kepada Saudara Sekretaris DPRD yang telah membacakan

Rancangan Keputusan DPRD tersebut.

Y. Keliek Mulyono, S.I.P.

Interupsi pimpinan. Apakah anggaran tersebut sudah termasuk refocusing anggaran?

Dhian Novitasari, S.Pd.

Sudah termasuk refocusing anggaran dari rencana semula sekitar 90 Milyar. Bisa saya

lanjutkan?
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Risalah Rapat Paripurna Ke-37
Senin, 29 November 2021 Pukul 12.00 WIB

Rapat Paripurna Dewan dan hadirin yang berbahagia,

Dengan telah dibacakannya Rancangan Keputusan DPRD tersebut, selanjutnya saya

tawarkan kepada Rapat Paripurna Dewan Yang Terhormat, apakah Rancangan Keputusan

DPRD tentang  Rencana Anggaran Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Dan Sekretariat

Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta Tahun Anggaran 2022, untuk

ditetapkan menjadi Keputusan DPRD dapat disetujui?

Jawab : Setuju. (X)

Terima kasih.

Selanjutnya kami persilahkan kepada Sekretaris DPRD, untuk memberikan nomor

Keputusan DPRD  dimaksud !

Jawab :

 Keputusan DPRD Kota Yogyakarta tentang Rencana Anggaran Dewan Perwakilan

Rakyat Daerah dan Sekretariat Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota Yogyakarta

Tahun Anggaran 2022, diberi Nomor 25/KEP/DPRD/XI/2021.

Rapat Paripurna Dewan dan hadirin yang saya hormati,

Acara berikutnya adalah penandatanganan Keputusan DPRD Kota Yogyakarta. Untuk

ketertiban dan kelancaran proses penandatanganan, maka Saya silakan Pembawa Acara

dari Sekretariat Dewan untuk memandu jalannya acara.

Pembawa Acara :
Terima kasih.

Penandatanganan Keputusan DPRD Kota Yogyakarta tentang Rencana Anggaran Dewan

Perwakilan Rakyat Daerah dan Sekretariat Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kota

Yogyakarta Tahun Anggaran 2022.

Kepada yang terhormat Pimpinan DPRD, kami mohon untuk menempatkan diri, kepada

Bapak/Ibu Anggota Dewan dan hadirin yang kami hormati mohon berkenan berdiri.

----- PENANDATANGANAN KEPUTUSAN DPRD -----
Yang terhormat Pimpinan DPRD disilakan untuk kembali ke tempat duduk masing-masing.

Hadirin disilakan untuk duduk kembali.

Acara penandatanganan telah selesai, untuk memimpin jalannya Rapat Paripurna

selanjutnya kami haturkan kembali kepada Ketua Rapat Paripurna Dewan.

PIMPINAN RAPAT:
Seluruh agenda rapat paripurna kali ini telah selesai. Sesuai dengan Peraturan DPRD Kota

Yogyakarta  tentang Tata Tertib maka sebelum rapat paripurna ditutup akan dinyanyikan

Lagu Bagimu Negeri diikuti oleh peserta rapat. Untuk itu kepada petugas pengiring Lagu

Bagimu Negeri disilahkan menempatkan diri dan kepada hadirin dimohon berdiri.

--- MENYANYIKAN LAGU BAGIMU NEGERI ---
Hadirin dipersilahkan untuk duduk kembali.
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Risalah Rapat Paripurna Ke-37
Senin, 29 November 2021 Pukul 12.00 WIB

Rapat Paripurna  Dewan dan hadirin yang saya hormati.

Dengan demikian selesai sudah seluruh rangkaian acara Rapat Paripurna Dewan pada

hari ini. Sebelum Rapat Paripurna diakhiri, saya mengucapkan terima kasih kepada

segenap hadirin yang telah mengikuti Rapat Paripurna Dewan pada  hari ini.

Saya mohon maaf apabila ada kekhilafan dan kekurangan dalam memimpin Rapat

Paripurna Dewan kali ini.

Akhirnya dengan mengucap syukur kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, Rapat

Paripurna Dewan pada hari ini saya nyatakan ditutup. (XXX).

Hadirin yang saya hormati,

Sebagai ungkapan rasa syukur atas terselenggaranya Rapat Paripurna Dewan hari ini,

marilah kita berdoa kehadirat Tuhan Yang Maha Kuasa, sesuai keyakinan agama kita

masing-masing.

- Berdoa, mulai.

- Selesai.

Wabillahit taufiq wal hidayah, Wassalamu’alaikum Wr. Wb.

WAKIL KETUA, SEKRETARIS,

DHIAN NOVITASARI, S.Pd. BASUKI HARI SAKSONO, S.H.
NIP. 19641111 199003 1 013


